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- VOTACÅo ONICA -
ATA DA SESSÅo oRDINÅRIA DO DIA O2

DE AGOSTO DE　2021 DA CÅMARA

MUNICIPAL DE PORTO ESPERID霊Å0…

Aos dois dias do m台s de agosto do ano de dois mil e vinte e um, ds dezoito horas, OS

Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do Vereador Aguinaldo Moura da

S帥a, que, invocando a prote鋒O de Deus e em nome daしiberdade e da Democracia, declarou

aberta a Sessきo. Dando infcio aos trabalhos, depois de verificado o qu6rum regimental, O

Presidente autorizou a mim, lsamara Eva da Maia Ramos, Primeira Secretdria e ao Vereador

Oseias Ferreira, Segundo Secret緬o, Para O PrOCedimento das leituras constantes do

Pequeno Expediente: Leitura da Ata da Sess竃o Extraordin緬a do dia O8 de ju書ho de 2021. Em

Seguida foi coIocada em discuss5o dnica e n菖o havendo manifesta弟o, fo=ancada em心nica

VOta弟O, Sendo aprovada por unanimidade dos presentes・ Procedeu-Se entfo com Leitura do

Oficio n9. 20/2021, de autoria do Vereador Ronaldo Adriano; Leitura da Indicacao ng.

69/2021, de auto「ia do Vereador Vinicius Ba「bosa; Leitura da lndicacao n9. 70/2021, de

autoria do Oseias Ferreira e por謝timoしeitura da indicacao ng. 71/2021, de autoria do

Vereador Rona!do Adriano. Ato Contfnuo. As indicag6es foram deferidas, iguaImente o

requerimento do Vereador Ronaldo Adriano que passar5　usar o nome pa「lamentar

′′MANDELA’’. passou置Se entaO aO Grande Expediente. N竃o constando ve「eadores insc「ito,

PaSSOu-Se a Ordem do Dia. N竃o havendo nada a tratar na ordem do dia, PaSSOu-Se a Palavra

しivre aos Vereadores para expIicac6es pessoais. O Vereador MANDELA, aP6s os

CumPrimentos, informou que apesar do recesso parlamentar as atividades nao pararam,

reuniu-Se neSSe intervalo com a Col∂nia de Pescado「es do Rio 」auru, OCaSi5o em que foi

Pautado o nfvel baixo do Rio 」auru. Solicitou reuni5o com Poder Executivo para discutir sobre

uma soIu弟O Pa「a O C6r「ego Santa Cruz que desagua no Rio 」auru, que Vem CauSando

assoreamento do rio.しembrou que da mesma forma est5 acontecendo proxlmO a POnte

nova, inclusive com risco de de§abamento de Casas, neSSe Sentido pediu empenho dos

Nobres Pares no sentindo de viabilizarem e intercederem junto ao DNIT para que seja

autorizado com a maior brevidade possfveI o prpjeto de duplica弟o da BR que 」a Se enCOntra

PrOtOCOIado naquele 6rgao. 」ustificou a indica弟o apresentada no pequeno expediente,

finalizou parabenizando o Poder Executivo peIo tdrmino da obra da Creche. O Vereador

RICARDO 」UNQUE営RA ap6s os cumprimentos. agradeceu ao Deputado Emanue!zinho pela

Iiberacfo de emenda pa「lamentar no va10r de R$ 238.7与0,00 destinado a compra de um

Caminhao cacamba,書embrou e ressaltou tambきm outros valores ja destinados ao MunlCIP書O.
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enfatizando a bu「ocracia para libera弟O das licencas ambientais. Finalizou parabenizando os

Nobres Vereadores pelo esfor亭O atendendo as demandas do MunlCIPIO, Parabenizou tambem

o poder Executivo pelas obras em andamento. O Vereador ANDRE FRANCA, aP6s os

CumPrimentos, Parabenizou o Vereador Oseias peIa indica鱒O, POis a sinalizac5o das ruas da

Sede do MunlCIPIO e um anSeio de todos, aPOntando as rotat6rias como Iocais que requerem

urg台ncia. Parabenizou o Poder Executivo peIo trabaIho realizado quanto a lama as椅Itica,

espe「ando que este trabalho chegue ate o Distrito da Vila Cardoso. Lembrou que o probIema

de assoreamento do Rio 」auru e antigo, Sendo que as licencas ambientais junto a SEMA

realmente s書o bu「ocr摘cas, muitas vezes impedindo a execu肇o de qualquer se「vico.

Fjna龍ou soIicitando o agendamento de uma reuni5o com o CONSEG a fim de discutir a

disponibiliza鋳o do efetivo da PoIicia M距ar para entender as comunidades ru「ais. O

Vereador OSEIAS FERREIRA, aP6s os cumprimentos, agradeceu a Deus por ter recebido a

Primeira dose da vacina′ homenageou os amigos que faleceram em decorr釦cia do COVID19,

em seguida enfatizou a impo巾餌cia apoio dos Colegas Vereadores, em eSPeCial do Vereador

And「6 quanto ao empenho para que seja atendida a indicacao referente a sinalizacfo das

Ruas do MunICIPIO, destacando a urgきncia, Citou como exempIo a Rua Miguel FeIipe dos

Santos, PrOX書mO a Casa Lot〔両ca. N割o havendo mais oradores, eSte dispositivo foi encerrado,

PaSSando-Se Para PaIavraしivre aosし鵡eres de Bancadas. N竃o havendo orado「es′ enCe「rOu-Se

este expediente e passou-Se a Pa書avraしivre aosしideres Pa鵬d計ios. O Vereador MAND軋A

retomou a tribunaI para soIicitar ao Poder Executivo empenho no sentido de que sejam

′′molhadas′′ as ruas dos Bairros EdeImina, Primavera e 」aragua, a fim de amenizar a poeira, e,

caso necess緬o seja feita a loca辞o de um caminh訃o pipa para de atende「 esta demanda.

Finalizou solicitado ao Executivo qual a previs竃o para tdrmino das obras de asfalto nos

referidos bairros. O Vereado「 Oseias F駅R割RA retornou a t「ibuna para justificar a indica軍o

lida no pequeno expediente, bem como, SOlicitou o agendamento com Poder Executivo para

tratar de diversos assuntos. N竃o havendo mais oradores, O Presidente AGUINAしDO, deixou

suas considera事6es, incialmente cumprimentou e ag「adeceu a p「esenca de todos,

inicialmente informou que todas as solicitac5es dos Vereadores serao atendidas, COm

agendamento de reuni約　com os representantes do Poder Executivo・ Agradeceu e

Parabenizou o Vice Prefeito′ Prefeito e Secret緬o de Obras′ em eSPeCial, a equipe de

funcion緬os da Secretaria de Obras pelo empenho e dedicacao na recupera弟o das pontes

das est「adas vicinais do MunlCIPIO. 1nformou que ponte recuperada a poucos dias 」a Se

encontra danificada, neSSe Sentido ir鉦ndicar a construcao de lombadas proxlmO aS POnteS a

fim de que os veiculos reduzam a veIocidade antes de cruzarem as pontes・しembrou que no

pr6ximo dia O3/08/2021 sera realizada de campanha de vacinac5o do COVID19　na

Comunidade do Postinho, desejou pronta recupera弟0 aO Senhor 」o宕o Faria, Pai do seu

amigo Odi「lei Faria. Finalizou noticiando a todos que ser舌pautado na proxlma SeSSfo as



Ma「tins Dias de Oliveira. Em seguida o Presidente agradeceu a presenca de todos e nfo

havendo mais nada a tratar, a PreSente Sess竃o foi encerrada, e eu, Vereadora Isamara Eva da

Maia Ramos′ lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que ap6s lida e achada

COnforme, Se aPrOVada, Serきassinada por mim, Pelo Presidente e demais Vereadores:

∴∴　∴.、、、、∴
Andr6 de Franca Rosa

Vereadora

Vereadora

Segせ9 Secret細o

Ve「eador

堕墨墨墨堕図星墨
Isamara Eva da Maia Ramos

Primeira Secretaria

存完売存了槻起電オ例外
Vinicius Barbosa do Ca「mo

Vice-P「esidente

RonaIdo Adriano de O看iveira

Vereador
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AguInaldo Mou「a da Si!va
"

Vinicius Barbosa do Ca「mo砿完売ノ,C旬夜伽帰心勉l刷し

lsamara Eva da Maia Ram。S蛙)帆Cic乱れ_

And「e de Fran印Rosa

Oseias Fe「reira

」osimar Ant∂nio F「an鱒de Olivei「a


